

EMLÉKEZTETŐ

Jelen vannak: prof. Bagdy György, prof. Tringer László, prof. Bitter István, prof. Réthelyi János, prof. Kovács József, prof. Pethesné Dávid Beáta, prof. Nagy Endre, Dr. Juhász Gabriella, prof. Szémann Zsuzsanna, Dr. Hegedűs Katalin, Dr. Bódizs Róbert, Dr. Czobor Pál, Dr. Simon Lajos, Dr. Stauder Adrienne, Kiss Hajnal

Dr. Bagdy György egyetemi tanár, iskolavezető elnökölt a ZOOM rendszeren bonyolított doktori tanácsülésen. A jelenlévő tanácstagok egyetértettek az alábbi **napirendi pontok** megtárgyalásával:

Napirendi pontok:

- I. A Működési Szabályzat megtárgyalása és elfogadása
- II. További előkészületek a monitor eljárásra

Napirend előtti elnöki bejelentések:

Dr. Czobor Pál egyetemi docens, kutatási igazgatóhelyettes, témavezetőnk kitüntetését kapott, Huzella Tivadar emlékérem és jutalomdíjat.

Dr. Túry Ferenc egyetemi tanár, témavezető munkáját a Semmelweis Egyetem Kiváló PhD Oktató díjjal ismerte el.

I. Működési Szabályzat

1. A MEDI Működési Szabályzata elkészült, amelyhez Horváth Anikótól jelentős segítséget kaptunk. A mai ülésen egyik feladata ennek megtárgyalása és elfogadása.

Megjegyzések, kérdések, módosításra javaslatok: Pethesné Dávid Bea, Bitter István, Czobor Pál, Réthelyi János (a közösen elfogadott változtatásokat, pontosításokat beépítettük a szövegbe).

Hozzászólások: Pethesné Dávid Bea MSZ 8. oldal. Egyértelműsítést kért: „[A Doktori Iskola a hallgatókkal együttműködve alakítja ki a képzési programjait.](#)” Ezt értjük rajta: A hallgatóktól folyamatos visszajelzést kérünk, arról egyeztetünk és azt beépítjük. Folyamatosan figyelembe vesszük a hallgatók igényeit.

MSZ 8. oldal.

„[A jelentkezők dönthetnek arról, hogy a hagyományos, klasszikus képzési formát választják vagy egyéni fokozatszerzők lesznek](#)”.

Doktori tanács egyértelműsíti, hogy a klasszikus képzési forma az ösztöndíjas és az önköltséges képzést jelenti, ezért azt zárójelben a MSZ-ban feltünteti.

MSZ12. oldal.

„Oktatók

A Doktori Iskola oktatója akkreditált témavezető, kurzusvezető, vagy tágabb értelemben óraadó lehet. A témavezetés feltételei, a témavezető akkreditációja a Doktori Szabályzatban szigorúan szabályozva vannak. Kurzusvezető vagy óraadó a Semmelweis Egyetem oktatója, továbbá felsőoktatási intézmények, egészségügyi intézmények, kutatásfejlesztés területén tevékenykedő cégek munkatársa lehet. Amennyiben a kurzus vezetője nem egyetemünk alkalmazottja, a Semmelweis Egyetem a doktori képzésre vonatkozó együttműködési megállapodást köt.

A módosított Működési Szabályzatot a Doktori Tanács **egyhangúlag elfogadta.**

II. További előkészületek a monitor eljárásra:

2. Eljáráshoz szükséges egyéb anyagok összeállítása, szétküldése 2022. december 15-ig.
Címzettek: Bagdy György, Réthelyi János, Kovács József, Pethesné Dávid Bea, Horváth Anikó, Kiss Hajnal, valamint a Monitor eljárás előkészítésére kijelölt személyek (Gál Péter, Bálint Csaba, Bódizs Róbert, Gonda Xénia). A konkrét feladatok és felelősök:
 - a. **Bódizs Róbert:** a MEDI-ben a MAB javaslatára bekövetkezett változtatások összeállítása, pl. a hallgatók beszámoltatásával kapcsolatos új rend, és annak dokumentumai. Ezeknek a honlapról elérhetőeknek kell lenniük, tehát struktúrát formában Kelemen Dávidnak (Doktori Hivatal) is el kell küldeni.
 - b. **Gál Péter, Bálint Csaba:** A MEDI-n kívül, a felett bekövetkezett változások összeállítása, dokumentálása. A Doktori Szabályzatban bekövetkezett, a MAB javaslatával kapcsolatos változások listázása.
 - c. **Kiss Hajnal:** MEDI Tanácsülések emlékeztetőinek és azokban foglalt változtatások dokumentumainak összeállítása.
3. A monitor eljárás anyagának végső formátumba öntésével, a honlapokra történő felvitellel 2023. január 14-ig el kell készülnünk, hogy az Egyetemi vezetők aláírásai és a MAB-TIR rendszerébe történő feltöltés határidőig megtörténjen. Mindezekben Horváth Anikó ígért konkrét segítséget, a honlapra való felvitelben pedig Kelemen Dávid technikai segítségét kérjük.

Mivel a tanácsstagok új témát nem vetettek fel, az elnök a megbeszélést berekesztette.

2022. december 8.

Az emlékeztetőt készítette: Kiss Hajnal

Jóváhagyta: Dr. Bagdy György DSc, egyetemi tanár
iskolavezető